

# Τα 5 μεγάλα σφάλματα

Υπήρχαν τρία περιπολικά, τέσσερις μοτοσικλέτες της ομάδας ΔΙΑΣ και δύο βαν της ΟΠΚΕ που θα μπορούσαν να συνοδεύσουν την άτυχη 28χρονη στο σπίτι της! Πώς οι αστυνομικοί του τμήματος των Αγίων Αναργύρων άφησαν απροστάτευτη την Κυριακή Γρίβα

Του **ΘΕΟΔΟΣΗ ΠΑΝΟΥ**  
th.panou@realnews.gr

**Τ**α βασικά λάθη που οδήγησαν στην τραγωδία και στην άγρια δολοφονία της 28χρονης **Κυριακής Γρίβα** έξω από το αστυνομικό τμήμα Αγίων Αναργύρων έχουν μπει στο «μικροσκόπιο» των αξιωματικών της ΓΑΔΑ, που πραγματοποιούν ΕΔΕ για το πρωτοφανές περιστατικό το οποίο εξέθεσε την Ελληνική Αστυνομία.

Από το «δεν έχουμε διαθέσιμο περιπολικό», που φέρεται να είπε στην Κυριακή η αξιωματικός υπηρεσίας το μοιραίο βράδυ, μέχρι το απαράδεκτο «σχόλιο» του τηλεφωνητή της Αμεσης Δράσης «τα περιπολικά δεν είναι ταξί», τα απαντωτά σφάλματα ή ακόμα και η αδιαφορία που έδειξαν για το πρόβλημα της 28χρονης που παρεμβάλλονται μεταξύ των δύο προτάσεων είχαν ως αποτέλεσμα μια νέα κοπέλα να χάσει τη ζωή της με ιδιαίτερα βάνουσο τρόπο μπροστά στην είσοδο του αστυνομικού τμήματος όπου είχε πάει να ζητήσει βοήθεια.

## Εννέα οχήματα

Η 22χρονη αξιωματικός υπηρεσίας είπε στην Κυριακή Γρίβα το μοιραίο βράδυ πως δεν έχει διαθέσιμο περιπολικό, όταν η 28χρονη γυναίκα ζήτησε να τη συνοδεύσουν στο σπίτι της, καθώς φοβόταν για τη σωματική της ακεραιότητα, γιατί ο 39χρονος πρώην σύντροφός της είχε στήσει καρτέρι έξω από την οικία της. Όμως, όπως αποκαλύπτει η Realnews, εκείνη την ώρα, στην ευρύτερη περιοχή, υπήρχαν συνολικά εννέα οχήματα της Ελληνικής Αστυνομίας!

Κατ' αρχάς, στο Α.Τ. Αγίων Αναργύρων εκείνη την ώρα βρισκόταν η υποδιοικητής, η οποία εκείνο το βράδυ εκτελούσε καθήκοντα επόπριτας για τα αστυνομικά τμήματα της ευρύτερης περιοχής στη δυτική Αττική.

Ακριβώς έξω από το τμήμα ήταν σταθμευμένο το περιπολικό με το οποίο η αξιωματικός-επόπριτα θα μετακινείτο με την οδηγό της στα κατά τόπους τμήματα. Κάλλιστα, θα μπορούσαν οι αστυνομικοί να συστήσουν στην Κυριακή να περιμένει για λίγο στο τμήμα και, όταν θα ξεκινούσε ο έλεγχος, να πάνε μαζί μέχρι το σπίτι της ώστε να δουν τι συμβαίνει. Αλλωστε, η οικία της 28χρονης απείχε μόλις οκτώ λεπτά με τα πόδια.

Πέραν αυτού του περιπολικού, στην ευρύτερη περιοχή των Αγίων Αναργύρων, αλλά και σε όμορες περιοχές, περιπολούσαν δύο ομάδες ΔΙΑΣ που διαθέτουν συνολικά τέσσερις μοτοσικλέτες, ένα περιπολικό της Αμεσης Δράσης και δύο βαν της ΟΠΚΕ. Επιπλέον, μόλις 1,5 χλμ. μακριά από το τμήμα βρισκόταν και ένα περιπολικό της Τροχαίας, το οποίο είχε σπεύσει σε



## εγχειρίδιο

Το εγχειρίδιο που έχει διανεμηθεί τα τελευταία χρόνια στα αστυνομικά τμήματα για την αντιμετώπιση περιστατικών ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας αναφέρει ρητά ότι, στην περίπτωση που εμφανιστεί στο Α.Τ. γυναίκα, η οποία καταγγέλλει πως απειλείται άμεσα, οι αστυνομικοί κινούν τις διαδικασίες της αυτεπάγγελτης μίνυσης ακόμη και αν η καταγγέλουσα δεν το επιθυμεί